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Kezdem azzal a csodálatos érzéssel, hogy egyáltalán talpon tudtam maradni még mindig és
képes vagyok augusztusban is írni, lélegezni tudatosan gondolkodni. Mert amit júliusban
tapasztaltunk meg, az rendkívül erős és fárasztó volt, és elvitt bennünk a belső mélységünk
lehető legszéléig, hogy lássuk azt, milyen messze lehet még kiterjednünk, mert csak így
tudhatjuk meg azt, hogy mennyire messze jutottunk már. Gondoljatok bele, mi mindenen
mentünk keresztül, egészen az 1990-es évek óta, sőt azelőtti időszaktól. Mennyivel jobban
értjük már meg azokat a tapasztalásainkat most és mennyivel mélyebben kapcsolódunk
hozzájuk és mennyivel gyorsabban tanulunk, fejlődünk, amelyek segítenek bennünk az
átalakulásunkban.
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Augusztus hónap egy különleges időszak, mert az elején és a végén is Telihold van, így ez a
hónap a Kék Hold hava is egyben. Ez ritkán fordul elő és erőteljes energiákkal jár együtt.
Augusztus másodikáig esélyt kaptunk arra, hogy kiterjedjenek az energiáink, így azután
augusztusban valami új van kialakulóban, ami a hónap végére teljesedik ki. Augusztus
mozgalmas lesz, de nem abból a szempontból, melyeket a korábbi években tapasztaltunk meg
ebben az időszakban. Energetikailag nem lesz olyan nehéz, megpróbáló, és nem szór szét
darabokra bennünket. Persze ez személy szerint attól is függ, hogy ki, hol tart az útja során.
Néhány júliusi kihívás még folytatja útját. Többek számára észrevehetőbb elmozdulásokkal,
ugyan lassabb ütemmel, de örvendetes változásokkal és olyan csodálatos
megnyilvánulásokkal, melyek esélyt adnak az életünket élvezni is.

  

 

  

De nem ez az időszak jött el, hogy hátradőljünk, és azt várjuk hogy valami rendkívüli esemény
magától fog bekövetkezni. Július azért volt ennyire nehéz, mert szembe kellett nézni
magunkkal, választási lehetőségeinkkel, és azokkal a dolgainkkal, amiket megtettünk, de még
ennél is fontosabbakkal, azokat amiket elkerültünk megtenni, mert féltünk a bizonytalanságtól,
zavarosnak, kétségesnek látszó lefolyásuktól, vagy attól féltünk, hogy megsértjük mások
érzéseit, vagy engedjük magunkat meggyőzni, vagy ott ahol éljük az életünket
összehangolódunk azokkal, akik valamit akarnak, elvárnak tőlünk, vagy egyszerűen szükségük
volt ránk. Attól a ponttól kezdve, az Uránusz/Plútó kvadrát óta, melynek hatása alatt még mindig
vagyunk, és amely ugyancsak felerősödik újra szeptemberben: az Igazság, Hitelesség és az
Összehangolódás lett a vezérszavunk. Ahová sugározzuk az energiáinkat, és ahogy tesszük
ezt, ott  úgy éljük meg mindezeket a saját Igazságunkon keresztül, amennyire, hitelesek és
összehangoltak vagyunk, vagy ahogy szándékaink szerint teremtünk minden gondolatunkkal,
hitünkkel és választásainkkal.

  

 

  

Ez nem azt jelenti, hogy az augusztus könnyű lesz, csak azt hogy kevésbé lesz intenzív mint az
előző, ha szándékaitokban maradtok és ráfókuszáltok az eredményeire, arra amit szeretnétek
anélkül hogy a részletekre kitérnétek. Az egyik dolog amire nem emlékezünk még, az hogy nem
kellene ilyen keményen dolgozni, többet kellene kikapcsolódni, szórakozni és az is hogy az
elengedés nem jár nehézséggel, valamint annak a szükségességét hogy készen kell állni arra,
hogy mindig a következő leckét tanuljuk meg. Néha amikor a gyógyító munkánkra fókuszálunk,
elfeledkezünk arról hogy integráljuk azt, amit eddig tanultunk, és nem kellene mindent
"munkának venni", ami szórakozásra való. Ti teszitek az életet szórakoztatónak, élvezetesnek
és izgalmassá? Milyen szórakoztató volt elodázni egy dolgot egy másik alkalomra. De ez az idő
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most nyitott és azért kaptátok mert elértétek ezt.

  

 

  

Szeptemberben a nagy utunk során látni fogjuk eredményeit az erőfeszítéseinknek, de erről
nem tudok többet mondani. Nem azért mert titokzatos lennék (nem vagyok az), de már hónapok
óta hallom, hogy valami nagy dolog fog történni szeptemberben és sokan másokkal is
megosztom ezt az információt, de nem tudjuk mi fog történni. Írtam már a 2012-es előre látható
eseményekről, arról hogy földönkívüliek látogatják meg a Földet, az év e szakaszában. Így
meglehet hogy ez az ami történik majd, és ezért is minden érdekesebbé válik decemberig. Így
pihenjetek, ne felejtsetek el, lélegezni, tartsátok a fókuszotokat, az öröm, a béke, a szeretet, a
bőség megteremtésén az életetekbe, így létrehozhatjátok ezt ugyanúgy a világotokban.
Bőséggel és csodálattal teli áldásokat kívánok az életetekbe és örömben és békességben
kiteljesedő hónapot. Ne feledjétek el, hogy a Merkúr augusztus 8.-ig még mindig retrográd és
az árnyékát 22.-ig megtartja. A legjobb ebben a hónapban az, hogy a Vénusz június30. óta
kilépett a retrográd árnyékából.

  

 

  

Copyright (c) 2012 by Jennifer Hoffman. All rights reserved.  You may quote, translate, reprint
or refer to this message if you mention the author name and include a working link to http://enli
ghteninglife.com

  

 

  

Forrás: http://spiritlibrary.com/uriel-heals/the-energies-of-august-2012
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